

IKTATÓSZÁM: 7/328-8/2024.

TÁRGY: A PKSZAK MESEVÁR CSALÁDI
BÖLCSŐDE (SZALÁNTA) TELEP-
HELYMÓDOSÍTÁSA ÉS A SZÁZ-
SZORSZÉP CSALÁDI BÖLCSŐDE
(BICSÉRD) SZAKMAI PROGRAMJA
MÓDOSÍTÁSÁHOZ KAPCSOLÓDÓ
DÖNTÉSEK MEGHOZATALA
MELLÉKLET: 6 DB

ELŐTERJESZTÉS

PÉCSI TÖBBCÉLÚ AGGLOMERÁCIÓS TÁRSULÁS

2024. március 26.-I NYÍLT ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: PFEFFER JÓZSEF ELNÖK

ELŐTERJESZTÉS KÉSZÍTŐJE: GUSA ERNA SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI ÜGYIN-
TÉZŐ

ELŐADÓ: PFEFFER JÓZSEF ELNÖK

HIVATALI KOORDINÁTOR: .

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

-	-
-	-
-	-
-	-

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

-
-
-

SZÁMA:

-
-
-

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: NYÖGÉRI LAJOS ALPOLGÁRMESTER

Tisztelt Társulási Tanács!

A Pécs és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Gyermejköltségi Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde Hálózat (továbbiakban: PKSZAK), a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás (továbbiakban: Társulás) településein szociális alapszolgáltatásokat, szociális étkeztetést, házi segítségnyújtást, jelzőrendszeres házi segítségnyújtást lát el, valamint családi bölcsőde szolgáltatást is működtet hálózati formában.

Az RRF-1.1.2-21-2022-00090 azonosító számú, Családi Bölcsőde hálózat fejlesztése a Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási területén című projekt keretén belül Szalántán új csoporttal bővül a szolgáltatás. A Társulási Tanács februári ülésén sikerrel zárta le a kivitelező megbízására kiírt közbeszerzési eljárást. A sajtónyilvános szerződéskötésre Szalánta esetében a Szedibau Kft- vel február 28-án került sor.

A kivitelezés megkezdéséhez szükséges a felújításra kerülő ingatlanban működő, már meglévő bölcsődei csoportot elköltöztetni. A munkálatok idejére a szalántai óvodában biztosítják a megfelelő helyszínt. Az ideiglenes működéshez szükséges a telephely számára új működési engedélyt igényelni. Az ingatlanhasználatról az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal. A Társulás és Szalánta Község Önkormányzata haszonkölcsön szerződést kötnek.

A címváltozást szükséges átvezetni az intézmény alapító okiratában és a módosító okiratban, amelyek az előterjesztés 1. és 2. mellékletét képezik. A PKSZAK módosított szervezeti és működési szabályzata és a Mesevár Családi Bölcsőde Szakmai Programja az előterjesztés 4. és 5. mellékletét képezik, ezeket szintén szükséges a fenntartó részéről jóváhagyni. A címváltozás a szolgáltatói és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzésükről gondoskodni szükséges.

A Bicsérdén működő Százszorszép Családi Bölcsőde szakmai programjának módosítása, ismételt elfogadása szükséges az adatokban történt változás miatt, melyek átvezetésre kerülnek a telephely működési engedélyében. A szakmai program az előterjesztés 6. sz. mellékletét képezi.

Kérem, a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a fenti módosításokat szíveskedjék jóváhagyni és az előterjesztéshez mellékelt dokumentumokat elfogadni.

Pécs, 2024. március 14.

Pfeffer József
a Társulási Tanács elnöke